

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

terça-feira, 17 de janeiro de 2017

Ano V - Edição nº 00466 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro publica



Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Diário Oficial do **Município 002**

SUMÁRIO

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

DECRETC	N 0 032/2017	DF 17 DF	IANEIRO DE 2017	

	EVED A		TEDMA	A DITIMO
•	EXIKA	IO DE	TERMO	ADITIVO.

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Decreto



DECRETO N.º 032/2017, DE 17 DE JANEIRO DE 2017.

"Dispõe sobre o feriado municipal em virtude dos festejos de São Sebastião e dá outras providências."

O PREFEITO MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO - ESTADO FEDERADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas por Lei:

DECRETA:

- Art. 1º Feriado Municipal no dia 20 de janeiro de 2017, em
 virtude dos Festejos de São Sebastião.
- § Primeiro Ficam excluídos do "Caput" deste artigo os serviços considerados essenciais ao Município, sendo estes: os serviços de saúde pública no Hospital Municipal, Limpeza Pública e Conselho Tutelar.
- Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Fredson Cosme Andrade de Souza

=Prefeito Municipal=

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Termo Aditivo

PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA

CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

4º Termo aditivo ao contrato de nº. 166/2015. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato nº 166/2015, referente à prestação de senviços de construção da Praça Parque do Tanque Grande na sede do Município de Mulungu do Morro/BA, conforme contrato de repasse nº. 794389/2013, firmado entre o Município e o Ministério do Turismo, por intermédio da Caixa Econômica Federal, por mais 05 (cinco) meses, com início em 15/01/2017 e término em 41/06/2017. Contratante: Município de Mulungu do Morro/BA. Contratada: Premium Construtora Ltda - ME. Origem: Tomada de Preços nº. 003/2015. Fredson C. A. Souza – Prefeito.

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br